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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ У ВИКОРИСТАННІ 

НЕО-РЕТРО СТИЛЮ В ОФОРМЛЕННІ ПАКОВАНЬ

Проаналізовано сучасні тенденції в оформленні пако-

вань, зокрема нео-ретро стилю. Визначено основні від-

мінності стилю та чинники, що пояснюють його популяр-

ність.
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The analysis of modern tendencies in registration of 

packings, in particular neo-retro style is carried out. The 

main differences of style and factors explaining its popularity 

are identified.
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Зазвичай дизайнери прагнуть викликати у клієнтів 
приємні емоції. Для цього вони звертаються до історії 
та минулого. Цей прийом стали називати ретро-дизай-
ном. Стратегія, яку переважно використовують бренди, 
викликає у покупців спогади та відчуття автентичнос-
ті. Ретро-брендинг базується на відновленні історичних 
елементів бренду, але серед молодих брендів просте-
жується тенденція використання ретро-стилю в оформ-
ленні продукції. Ретро-стиль в оформленні паковань по-
чинає дедалі більше використовуватись у сучасному сві-
ті, бо в суспільстві формується прагнення людини до ав-
тентичності.

Для встановлення актуальності обраної тематики 
проаналізовано сім джерел, виконано патентний пошук 
глибиною десять років та проаналізовано елементи ди-
зайну паковань. Нео-ретро стиль стає дедалі популяр-
нішим, зокрема в оформленні паковань харчової про-
дукції, а саме: чаю, кави, шоколаду, алкогольних напо-
їв тощо. Також виявлено тенденції з використання краф-
тових паперів (картонів) теплих кольорів та зображень 
«під старовину» для досягнення необхідного ефекту. Для 
приваблення покупців необхідно розглядати паковання 
як цілісно, так і окремо його деталі для розуміння впливу 
елементів дизайну.

Чинники, що визначають популярність нео-ретро стилю:
— фактурні або органічні матеріали;
— натуральні барвники;
— історична концепція колірної схеми;
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— застарілі або псевдо-застарілі шрифти;
— ускладнення зображень подвійними лініями, штри-

хами та тінями.
У дослідженні використовуються цілісні та аналітичні 

структури, які ідеально доповнюють одна одну. В аналі-
тичній частині досліджується незалежний вплив елемен-
тів дизайну паковання, а у другому методі дизайн розу-
міється як одне ціле. Визначено, що паковання та його 
елементи впливають на цінність продукту на ринку. 
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